

争先2022 山东省两会特别报道

李干杰参加菏泽代表团审议时强调

努力在服务和融入新发展格局上走在前

大众日报记者 李子路 刘兵

本报济南1月23日讯 23日下午,省委书记、省人大常委会主任李干杰在省十三届人大七次会议菏泽代表团参加审议,强调要深入贯彻落实习近平总书记重要指示要求,坚持新发展理念,发挥比较优势,勇于担当作为,努力在服务和融入新发展格局上走在前。

会上,张新文、康兵、朱中华、姜凌刚、彭继先、甄爱华、郭秋霞7名代表作了发言。李干杰认真听

取大家发言,不时插话交流。他说,周乃翔同志所作的政府工作报告,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,通篇贯彻习近平总书记对山东工作的重要指示要求,总结成绩实事求是,分析问题客观实在,部署工作务实具体,是一个鼓舞人心、催人奋进、求真务实的好报告。我完全赞同这个报告。

李干杰指出,去年以来,全省上下认真贯彻习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署,齐心协力、攻坚克难,经济社

会发展保持了稳中向好、进中提质的良好势头,各方面工作取得了新的进展和成效。实践证明,近年来我们坚决按照习近平总书记重要指示要求,坚定不移推动高质量发展,方向是正确的、措施是对路的,只要我们坚定不移抓下去,就一定能见到更好成效。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锚定“走在前列、全面开创”“三个走在前”总遵循、总定位、总航标,在抓好既有工作部署基础上,突出强调“六个一”发展思

路、“六个更加注重”策略方法、“十二个着力”重点任务,推动各项工作再上新台阶。

李干杰强调,习近平总书记对山东发展作出“三个走在前”的重要指示要求,排在首位的是“努力在服务和融入新发展格局上走在前”。做到走在前,必须首先认清我们的优势,着力巩固优势、拓展优势。经过多年接续奋斗,山东九个方面比较优势十分突出:三次产业可以齐头并进,供需两端可以协同发力,新动能可以相得益彰,各类企业

可以比翼齐飞,陆海资源可以统筹开发,交通运输可以四通八达,城乡区域可以均衡发展,对外开放可以提档升级,人文沃土可以深度耕作。我们要把这些比较优势作为在服务和融入新发展格局上走在前的切入点和着力点,把优势转化为具体工作部署,转化为发展质量效益,为全国大局作出山东贡献。希望菏泽抢抓发展机遇,加快推进“突破菏泽、鲁西崛起”,在服务和融入新发展格局中展现新担当新作为。

周乃翔参加临沂代表团审议时强调

以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

大众日报记者 袁涛

本报济南1月23日讯 23日下午,省委副书记、省长周乃翔到他所在的省十三届人大七次会议临沂代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,事争一流、唯旗是夺,高扬精气神,奋勇走在前,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

任刚、侯晓滨、程萍等代表作了发言,一致认为,政府工作报告

政治站位高,总结成绩实事求是,分析形势客观全面,部署工作扎实精准,是一个凝聚人心、催人奋进的好报告。周乃翔认真听取发言,就高速铁路建设、智慧物流园区建设、优化营商环境等问题与代表们进行深入讨论。

周乃翔说,2021年,全省统筹疫情防控和经济社会发展取得显著成绩,主要经济指标好于预期、好于全国平均水平。取得这样的成绩,根本在于有以习近平同志为核心的党中央领航掌舵,是省

委正确领导的结果,也是全省上下砥砺攻坚、共同努力的结果。希望临沂充分发挥独特优势,大力弘扬沂蒙精神,落实好省委、省政府各项决策部署,真抓实干、务求实效,为全省经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

周乃翔强调,今年是党的二十大召开之年,是“十四五”规划实施的关键之年,也是我省新旧动能转换“五年取得突破”的决战之年,做好经济社会发展各项工作意义十分重大。要坚持稳字当

头、稳中求进,力保经济平稳增长。要抓紧抓实扩需求“十大行动”、重点项目建设、工业技改和投资,尤其是全面展开基础设施“七网”行动。要在新旧动能转换上有更大突破,坚定不移强化创新引领,大力引育创新人才,优化创新创业生态,加快形成总部经济等发展新优势。要在做强做好商贸物流上事争一流,高水平扩大对外开放,加快培育综合物流、国际货运代理、冷链物流等领域骨干企业。要在保障和改善民

生上用情用力,始终牢记让人民生活幸福是“国之大者”,扎实推动共同富裕,解决好群众急难愁盼问题,真心实意为老百姓办事,满腔热情为老百姓服务,让改革发展成果更多更公平惠及人民群众。要在守牢安全底线上求严求实,毫不放松抓好疫情防控,全力做好安全生产各项工作,守住粮食安全、能源安全、生态环境等底线,确保社会大局和谐稳定。

省人大常委会副主任、省工商联主席王随莲参加审议。

付志方参加济宁代表团审议时强调

以实际行动贯彻落实好各项部署要求

大众日报记者 魏然

本报济南1月23日讯 23日下午,省政协主席付志方到他所在的省十三届人大七次会议济宁代表团,与代表们共同审议政府工作报告。

会场气氛热烈,林红玉、李伟、于永生、何洪臣、朱瑞显、袭艳

春、李娜、张佃壮、庄文忠等代表先后发言,一致认为报告主题鲜明、务实创新、措施有力,表示备受鼓舞、倍感振奋。

付志方在听取代表发言后说,周乃翔省长所作的政府工作报告,深入贯彻习近平总书记对山东工作重要指示要求,深入贯彻中央和省委经济工作会议精神,在全面客

观总结去年工作基础上,提出了今年的重点工作任务,具有很强的前瞻性和指导性。我完全赞同。只要全省上下锚定目标同心干,扑下身子抓落实,新的一年全省经济社会发展一定会再上新水平。

付志方强调,过去一年,济宁市在省委、省政府坚强领导下,团结带领广大干部群众攻坚克难、奋

勇争先,各项工作取得新成效。贯彻落实好报告确定的各项任务举措,做好新一年工作,要牢记稳字当头,提高敏锐性,绷紧安全弦,及时消除不安全不稳定的各种因素,为高质量发展提供坚强保障。要抓好产业发展,坚持发展实体经济,全力以赴营造良好的营商环境,增强经济社会发展实力和活力。要努

力改善民生,践行以人民为中心的发展思想,聚焦民生办实事,不断增强人民群众的获得感幸福感。要力戒形式主义,全身心投入到推动产业发展、民生改善、高质量发展上,以实际行动贯彻落实好省委省政府各项部署要求。

副省长王心富,省检察院检察长陈勇参加审议。

葛慧君参加枣庄代表团审议时强调

扎实推动各项工作再上新水平

大众日报记者 魏然

本报济南1月23日讯 23日下午,省政协党组书记葛慧君到她所在的省十三届人大七次会议枣庄代表团,与代表们共同审议政府工作报告。

会上,张宏伟、仇兴玉、彭照辉、王庆丰、刘强、孙中国、纪丽7位

代表作了发言。葛慧君在认真听取发言后说,周乃翔省长所作的政府工作报告政治站位高,工作思路清,发展举措实,为民情怀深,充分体现习近平总书记对山东工作的重要指示要求,充分体现稳中求进工作总基调,充分体现系统思维和科学方法,是一个守初心、提信心、暖人心、见真心的好报告。我完全

赞同和拥护。希望大家把思想统一到省委部署上来,深入分析研究“九个比较优势”在枣庄的结合点,把行动体现到落实报告要求中去,推动各项工作再上新水平,努力塑造高质量发展新优势。

葛慧君强调,要按照习近平总书记提出的腾笼换鸟、凤凰涅槃的要求,扎实做好老工业城市产业转

型升级任务,塑造动能转换新优势。要用好各种创新平台载体,加大科技人才引入、技术研发攻关、科技成果转化力度,积极培育创新型产业集群,塑造科技供给新优势。要主动融入国际国内两个大循环,抓住历史机遇,用好后发优势,走出山东、借船出海、引资入枣,塑造对外开放新优势。要统筹城乡发

展,实现城乡资源要素双向流动,培育打造更多乡村振兴的新样板,不断增强农民获得感,塑造乡村振兴新优势。要坚持生态优先,久久为功,以最顶真的态度追求绿色发展,践行“绿水青山就是金山银山”理念,塑造绿色发展新优势。

副省长汲斌昌、省政协秘书长刘永巨参加审议。

杨东奇参加潍坊代表团审议时强调

扎实推动经济社会高质量发展

大众日报记者 李子路

本报济南1月23日讯 23日下午,省委副书记杨东奇来到他所在的潍坊代表团,参加审议政府工作报告。贾万志、田庆盈、赵绪春等代表先后作了发言。杨东奇在发言中说,周乃翔同志所作的政府工作报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习

近平总书记对山东工作的重要指示要求,体现了“三个走在前”的目标定位,贯穿了人民至上的发展理念,符合中央精神,切合山东实际,是一个高举旗帜、求真务实、催人奋进的好报告。

杨东奇指出,今年是党的二十大召开之年,是我省奋力实现“走在前列、全面开创”“三个走在前”的攻坚之年,做好今年工作意义重

进,完整、准确、全面贯彻新发展理念,持续用力抓好新旧动能转换,全面推进乡村振兴,扎实推动绿色发展,创新提升“三个模式”,埋头苦干,开拓创新,统筹推动经济社会高质量发展。要坚持人民至上,认真践行以人民为中心的发展思想,继续办好民生实事,促进农民农村共同富裕,守牢安全发展底线,确保群众安全温暖过冬,以更

大力度保障和改善民生,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

副省长曾赞荣参加审议并发言。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:侯波